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ATA DA  8ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

PROCESSUAL CIVIL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2023, 

REALIZADA EM 06/10/2023. 

 
Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (06/10/2023), às dez horas 

(10h), na Sala de Sessões III da Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea 

pelo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 8ª Reunião Ordinária da Comissão Especial 

de Direito Processual Civil da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 

2023, sob a Presidente em exercício, Dra. Tamara Géssica Oliveira Cardoso. Estiveram 

presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença em anexo. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a 

Presidente em exercício, Dra. Tamara Géssica Oliveira Cardoso, declarou aberta a reunião. 2. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Assuntos administrativos; 3.2. Exposição pelo 

convidado Professor Flávio Marcelo Sérvio Borges, Juiz Federal, com o tema: Estudo de 

Precedentes, o convidado trouxe algumas reflexões dentre elas, repensar o estilo de escrita, nesse 

contexto foi citado o artigo do escritor e Doutor em ciência política João Pereira Coutinho 

intitulado como “Batalhas Verbais” e, ainda, várias passagens históricas a respeito da necessidade 

de se adotar uma linguagem simples e de fácil compreensão. 3.3. Comunicação sobre a pesquisa 

“Perfil ADV OAB – 1º Estudo Demográfico da Advocacia Brasileira e abertura de prazo para os 

membros responderem à pesquisa; e, também, sobre a necessidade e importância da atualização 

dos dados no Cadastro da OAB-GO; 3.4. Divulgação e sorteio de 2 vagas para participação no 

Curso de Imersão em Advocacia Cível, as duas sorteadas foram as Dras. Regina Zarpellon e 

Carmen Lílian de Sá.; 3.5. Deliberação sobre questões relativas ao Congresso organizado pela 

Comissão, agendado para a data de 21 e 22 de novembro do ano de 2023; 4. ORDEM DO DIA. 

Nenhum. 4.1 Expedientes: Nenhum. 4.2 Processos com julgamento iniciado: Nenhum 4.3 

Processos com julgamento adiado: Nenhum. 4.4 Julgamento de Processos / pauta do dia: 

4.4.1 Conhecimento: nenhum 4.4.2 Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: Nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente em exercício da Comissão 

Especial de Direito Processual Civil, Dra. Tamara Géssica Oliveira Cardoso, agradeceu a 

presença de todos. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Diogo Pires Ferreira, Secretário-

Geral da CEDPC, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela 

Presidente em exercício da Comissão. 

 
Tamara Géssica Oliveira Cardoso 

Presidente em exercício da Comissão Especial  

de Direito Processual Civil 

 

Diogo Pires Ferreira 

Secretário-Geral da Comissão Especial  

de Direito Processual Civil 
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